
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Niet bezuinigen op de bibliotheek 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A24-57 Perspectiefnota - programma 1.4 Maatschappelijke en culturele 
voorzieningen 

Status: Ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst Nieuwe tekst 

Blz. 18 
1.4 Maatschappelijke & culturele voorzieningen 
Efficiënt inrichten activiteiten bibliotheek 
Afhankelijk van de uitkomst van herijking van het 
accounthouderschap grote subsidies zal, in overleg  
met de bibliotheek, gezocht worden naar manieren om 
activiteiten efficiënter in te richten. 
 
Tabellen Blz. 13 en 19 
1.4 Maatschappelijke & culturele voorzieningen 
Efficiënt inzetten activiteiten  bibliotheek 

 
 
 
 
 

[Schrappen] 

Toelichting 

 

Constaterende dat: 

1. In de perspectiefnota het voornemen wordt aangekondigd om de taken van de bibliotheek efficiënter te laten zijn zodat dit de 

gemeentebegroting uiteindelijk 150.000,- euro voordeel per jaar oplevert, 

2. Dit een bezuiniging betreft, 

3. De taken van de bibliotheek een verplichting zijn die door het rijk aan de gemeente is opgedragen, 

4. Bij het ministerie van OC&W de visie bestaat om de bibliotheek juist meer te ondersteunen en daar ook meer middelen ter 

beschikking voor stelt, 

5. Het rijk steeds meer taken aan de bibliotheek toebedeelt zoals het tegengaan van digibetisme en analfabetisme en de 

integratie van nieuwkomers en dat daarmee de bibliotheek een steeds belangrijkere sociaal maatschappelijke functie krijgt, 

 

Overwegende dat: 

1. Teneinde de bibliotheek een third place te kunnen laten zijn en tevens de andere wettelijke opdrachten te kunnen laten 

uitvoeren er eigenlijk meer middelen zouden moeten worden geïnvesteerd en aldus zeker niet te bezuinigen. 
 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Willem de Jonge (D66), Max de Goede (PLEK) 
 

 


